

2022年3月18日 星期五 壬寅年二月十六

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社



爆料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24046期 今日4版 每份1.70元

戴口罩

勤洗手

常通风

市民如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

本报讯(记者 张立馨)政务服务“就近办、自助办”,是哈市今年持续优化营商环境的改革举措之一。日前,102台政务服务自助终端机在部分便民场所投入使用,力争打造“15分钟便民政务服务圈”。

户外牌照审批是道里区政务服务中心办理的高频政务服务事项。记者在该中心看到,市民在政务服务自助终端机前,点击自助终端机,选择所办事项、刷身份证登录、线上填写表单、提交申请,短短几分钟即可实现办理。近期投用的“冰城”政务服务自助终端机让政务服务办理省时又省力。

“e冰城”集成式自助终端集各类政务服务事项查询、预约、申报、打印功能于一身,为市民提供证明打印、政务服务、公共服务三大主体模块服务,实现了“简单事项自助办、公共服务便捷办、一个终端全覆盖”。

目前,“e冰城”政务服务自助终端机已覆盖省市区县等各级共1万多个政务服务事项的自助办理。其中,还涵盖了公安、教育、城管等部门的“职工养老保险流水查询”“网络预约出租汽车驾驶员从业资格证核发”“公共场所卫生许可”等20项与企业、群众生活密切相关的高频政务服务事项。

市营商环境局政务服务管理处负责人介绍,自助服务终端管理平台不仅可以办理业务,还可以实现对办件、点位、运行状态、服务评价等数据进行实时归集,及时感知各地自助终端运行情况,实现自助终端生命周期管理,实时监控设备、业务系统运行情况,保障其正常运行。

除在市民大厦投用外,政务服务自助终端机目前已在道里区政务服务中心、松北街道观江花园社区、香坊区农行动力支行、依兰县社保大厅等便民场所摆放,并将向全市9区9县(市)的政务服务中心和部分街道、社区、银行等场所延伸。疫情防控期间,市营商环境局倡导有政务服务需求的市民尽量“线上办”,确需线下办理的要提前预约。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
**深化作风整顿
优化营商环境**

102台“e冰城”政务服务自助终端入驻各级政务服务场所

关于调整道外区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年3月17日10时起,将道外区宝宇天邑澜湾小区调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部

2022年3月17日

关于调整道外区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年3月17日24时起,将道外区景阳街365号景阳世家小区、北十七道街53号院调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部

2022年3月17日

五常市实行全面封闭管理

本报讯(记者 康福柱)记者从五常市新冠肺炎疫情防控工作指挥部获悉,自3月17日14时起,五常市24个乡(镇)实行封闭管理。

封闭管理期间,非必要不离五常,确需离开五常的,须向五常市疫情防控指挥部提报申请,经严格审核批准后,持24小时内核酸检测阴性证明方可离开五常;无极特殊情况暂停抵返五常,确需抵返五常的,必须提前报备。

实施区域交通管制,所有公交车、出租车、网约车等公共交通工具暂停运营;除生活保障、应急处置、疫情防控等有关车辆外,其余车辆严禁上路通行。

(五常市新冠肺炎疫情防控工作指挥部公告见第二版)

快速高效有序采样

为快速有效发现和控制传染源,第一时间切断新冠病毒传播渠道,让广大市民群众尽早回归正常生产生活,哈市正在开展全员核酸检测。3月16日,在道里区共乐街道办事处福同社区核酸采样点,4组采样台同时采集,市民听从现场工作人员指引,有序排队,前门进、后门出,快速高效完成扫码、登记、采样等流程。

本报记者 刘洋摄影报道



一条“拆包”视频收获无数感动

小朋友隔离期间收到“爱心礼包”,引发众多网友关注和留言

本报讯(孙姬 吕建军 记者 刘殊媛)日前,抖音上一条“钱包妈妈”发的短视频引发众多网友关注和留言。视频中,正在隔离的妈妈和女儿钱宝突然收到了道里区送来的“大礼包”,里面装满了孩子喜欢的零食和书籍、文具,母女俩满怀欣喜和感动展示每一件礼物。“哇……太漂亮了!哇……还有书!”坚强的妈妈和小女孩可爱稚嫩的声音让网友破防,大家纷纷留言:“送礼物的人一定是一位妈妈,里面饱含着对孩子浓浓的爱。”“满满的感动,哈尔滨的防疫和隔离做得太到位了。生活在哈尔滨是幸福的,相信我们一定可以早日战胜疫情。”

网友评论

木木:我们的防疫和隔离做得真棒!
静待花开:哈尔滨做得太到位了,暖心。
豆豆:都是大品牌、高品质的东西,工作人员真的好周到!点赞!
小黑裙:这是哪位“大白”?一定也是妈妈,太周到了,我已经记好了都有

什么,照着买一份。
清酒:哈尔滨抗疫那是杠杠的到位!
三小胖:道里区做得太到位了,疫无情,人暖心!
小丸子就酱:吃的全是孩子喜欢的,书本笔都是适合孩子的,这得是心思多细的人选的啊,真的被暖到了。



钱宝开心地翻看“大礼包”。



扫码看视频

落实“早快准严细实”要求 坚决打赢疫情防控阻击战